
Záchranná služba JčK řešila mimořádnou
událost po čelní srážce vlaků
20.11.2025 - | Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje

ZZS Jihočeského kraje zasahovala u mimořádné události na železniční trati mezi Zliví a
Dívčicemi.

Dnes v 6:19 přijalo Zdravotnické operační středisko ZZS JčK informaci o čelním střetu osobního
vlaku s rychlíkem na trati mezi Zliví a Dívčicemi. Na pomoc bylo okamžitě vysláno pět
záchranářských a jedna lékařská výjezdová skupina ZZS JčK, stejně tak i Letecká záchranná služba
JčK.

Po zhodnocení situace na místě zásahu záchranáři v 6:30 vyhlásili mimořádnou událost.
Zdravotnické operační středisko posílilo provoz o dva operátory a zároveň byly posíleny i výjezdové
týmy záchranářů. K místu neštěstí vyjelo dalších pět výjezdových skupin záchranné služby a také
vozidlo pro řešení mimořádných událostí vybavené materiálem pro zasahující zdravotnické složky. O
spolupráci byla požádána také Dopravní zdravotnická služba z Českých Budějovic a Českého
Krumlova.

Operační středisko zároveň kontaktovalo nemocnice v celém Jihočeském kraji, předalo informace o
události a prověřilo jejich aktuální kapacity pro příjem zraněných. Aktivováni byli rovněž interventi
ZZS JčK, kteří pak v příjmových nemocnicích poskytovali psychosociální podporu zasaženým osobám.

Záchranáři společně s hasiči na místě zahájili třídění a evakuaci zraněných z vlakových souprav. Bylo
zřízeno stanoviště lékařského třídění, kterým prošli všichni účastníci nehody. Probíhalo zde
zhodnocení jejich zdravotního stavu a určování priorit ošetřování a odsunu. Po poskytnutí
přednemocniční neodkladné péče byl postupně zahájen transport zraněných do jihočeských
nemocnic – konkrétně do Českých Budějovic, Strakonic, Písku, Prachatic, Českého Krumlova a
Tábora.

Lékařským tříděním celkem prošlo 47 osob. U 27 zraněných byl nutný přímý transport do
nemocnice.

Dalších 19 osob nebylo nutné primárně převážet do zdravotnického zařízení. Tyto osoby byly
převezeny autobusem HZS v doprovodu lékařské posádky záchranné služby na stanici Hasičského
záchranného sboru v Českých Budějovicích. Po opakované kontrole zdravotního stavu bylo ještě 8 z
nich následně převezeno na vyšetření do nemocnice.

Jedna nezraněná osoba byla ponechána na místě události.

Záchranáři celkem předali do jihočeských nemocnic 35 pacientů, z toho:

Poslední pacient byl z místa události transportován v 8:28.
V 8:48 byl ukončen zdravotnický zásah na místě neštěstí.
Ve 12:10 byla mimořádná událost ukončena a činnost ZZS JčK přešla zpět do běžného provozního
režimu.

Pracovníci krizového řízení na závěr probrali se zasahujícími posádkami a operátory ZOS průběh
celé události, provedli první krátké zhodnocení zásahu a poděkovali všem za profesionální výkon.
Zároveň byla všem zúčastněným zaměstnancům nabídnuta možnost využít psychointervenční péči



našich peerů.
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